
 东南大学人事处
校人字〔2016〕16号
                            
关于做好2016年教职工年度考核的通知

各校区，各院、系、所，各处、室、直属单位，各学术业务单位： 

为了做好全校教职工2016年年度考核工作，现将有关事项通知如下：
一、指导思想：以党的十八届六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，结合“两学一做”专题教育，认真组织学习《事业单位人事管理条例》和《事业单位工作人员处分暂行规定》以及《东南大学教职工请（销）假规定》和《东南大学教职工处分暂行规定》等国家和学校相关规定和要求，坚持客观公正、民主公平、群众公认和注重工作实绩的原则，严格按照岗位职责和所承担的工作任务，对教职工的表现进行考核，把工作绩效考核作为考核的重点，并依据考核结果实施奖惩，以激励广大教职工锐意进取，勤奋工作，干事创业，进一步提高工作质量和工作效率。
二、考核对象：全校所有事业编制人员、非在编人事代理人员、集体编制人员及在站统招统分博士后。中层正职由党委组织部统一组织考核。

三、年度考核是对教职工聘期内每年履行岗位职责情况的评价，它包括德、能、勤、绩、廉等方面，是对教职工在教学科研、实验、管理等工作中表现出的职业道德、工作态度、敬业精神、能力、业绩的数量、质量等的全面评价，考核结果作为聘期考核、职称评审、职级晋升、工资晋级等依据。各单位要高度重视，设立考核领导小组，加强组织领导，切实做好考核奖惩工作中的思想政治工作，要认真谋划，创新考核办法，严格落实责任，严明考核纪律，严把民主测评、等次确定、公示监督、考核备案等关键环节，对年度考核过程中发现的违反国家法律法规和学校校纪校规的人员情况应及时上报，配合学校相关职能部门查核处理，保证考核工作的质量和效果。

四、所有参加考核的教职工须认真填写《东南大学教职工年度考核表（2016年）》(见附件或人事处网页下载中心下载)。教学、科研岗位人员另要按照《教师岗位考核积分办法（修订）》（校通知［2009］88号）进行本年度网上积分（登陆http://58.192.114.199：8081或从人事处网页的积分考核进入教师积分系统）。在课堂教学积分中，各单位管理员可按照教务处的相关规定，结合本单位实际情况，确定各门课程的质量系数。电子科学与工程学院和仪器科学与工程学院的教学、科研岗位人员从信息门户进入，点击“人事积分考核（试用）”参加网上积分。积分是年度工作量的具体体现，作为年度考核和学院(系)年终二次分配的重要依据，不进行积分考核的不予年终分配。

五、考核等次分为：优秀、合格、基本合格、不合格、不确定考核等级、未参加考核（国家统一年度考核结论）。

六、各单位在年度考核的基础上，按实际参加考核人数（不含博士后，分别按岗位分类：专业技术岗、管理岗、工勤岗）的15%比例评优。辅导员的考核须征求学工部的意见，考核结果由所在单位上报，评优占本单位优秀指标。实验技术岗位人员的年度考核结果由实验室与设备管理处负责统一评定，优秀比例不超过15%。

七、对本单位教职工的奖励可依据各单位制定的单位内部考核及年度奖励性岗位绩效津贴分配办法，奖励总额由学校打包给单位的校内岗位绩效津贴中支出，学校不再另外追加奖励额度。

八、公派出国在原单位参加考核。新进教职工（参加工作不到半年的）、经学校同意外借的、内退人员、不在岗、请假超过6个月的不参加考核。不参加考核的在统计表备注栏中说明原因(长病假1：按有关规定指癌症和精神病，其他选长病假2)。

九、为了便于各类人员的岗位统计，请各单位在《东南大学2016年年度考核结果统计表》(各单位的考核统计表另发至相关人员邮箱)中按学校提供的岗位类别进行选择，“双肩挑”干部按对应的管理岗位选择(院系领导一般选择专业技术岗位)。

十、各单位于2016年12月30日前将本单位的《东南大学教职工年度考核表》（单位签署意见并盖章）和《东南大学2016年年度考核结果统计表》(电子文档通过OA系统发至人事处人事科杨盈珂)交至人事处人事科。在站统招统分博士后的考核表单独分开。

十一、其他事项

（一）《东南大学教职工年度考核表》须用A4纸双面打印。

（二）考核表须用水笔（黑色或蓝黑色）填写，也可以打印，但必须亲笔签名。

东南大学人事处

2016年12月13日   

       （主动公开）
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